

# DÉLMAGYARORSZÁG



## RENŐRKUTYÁK

Német juhászköböl képzik a legjobb rendőrkutyákat. Dunsztosüvegben tárolják a rögzített szagmintákat.

5. oldal

## NEM FIZETNEK A NAGY ADÓSOK

Évek óta ugyanazok a Csongrád megyei cégek szerepelnek a legnagyobb adósokat nyilvántartó feketelistákon.

3. oldal



## JÉGVERÉS ELLEN IMÁDKOZTAK

Szabadtéri szentmisével tartják távol a zombóiak a jégverést. Évszázados hagyomány a lápastói búcsú.

6. oldal



JANICS NATASA LEGYŐZTE KOVÁCS KATALINT 500 MÉTEREN

## Kilenc arany a szegedi kajak-kenu világbajnokságon

A szegedi Maty-éren rendezett sík vízi, gyorsasági kajakos és kenus Mol-világbajnokságon a magyar válogatott tizenhat érmet szerzett: kilenc aranyat, négy ezüstöt és három bronzot. Az EDF Démász-Szegedi VE versenyzője, Janics Natasa K1 500 méteren legyőzte Kovács Katalint.

### SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Bár az elmúlt év termését, a huszonegy érmet (tizenhárom arany-, négy ezüst- és négy bronzérem) nem sikerült felülmúlni, az idei Mol kajakos és kenus világbajnokságon így is sok kellemes percet hozott a szegedi Maty-éren. A egyik, talán legnagyobb érdeklődéssel kísért futamban, női K1 500 méteren az EDF Démász-Szegedi VE kajakosa, Janics Natasa legyőzte az olasz Josefa Idem mellett hazai ellenfelét, Kovács Katalint is. A magyarok kilenc arany-, négy ezüst- és három bronzéremmel fejezték be a viadalt, az elsőségek közül pedig hat olimpiai számban jött össze.

Janics mellett még négy szegedi vett részt a hazai pályán lebonyolított viadalon. Vajda Attila (C1 500 és 1000 m) fájós háttal helytállt, Sik Márton a paksi Boros Gergellyel párban ötszázon nyolcadik, kétszázon ötödik lett, míg Makai Tibor és Fördök Gábor a kenu négyes tagjaként ezer méteren ötödik helyen végzett.

**Összeállításunk a dél sportjában**



Éljen! Janics Natasa vízen és levegőben. FOTÓ: KARNOK CSABA

## Megkezdte munkáját a második Orbán-kormány

Orbán Viktor szerint a győzelem után, a munka megkezdése előtt sem mondhat mást, mint hogy „nehéz lesz”. Az új miniszterelnök azután tartott beszédet a Fidesz-KDNP naggyűlésén, hogy ő és kormányának tagjai esküt tettek a Parlamentben.

### MAGYARORSZÁG MTI

Miniszterelnökké választotta Orbán Viktort a köztársasági elnök javaslatára az Országgyűlés szombaton, a képviselők együttesen elfogadták a kormányprogramot. A Ház egy szavazással dön-

tött a programról és a kormányfő megválasztásáról. A képviselők közül 261-en igennel, 107-en nemmel szavaztak, tartózkodás nem volt. A kormányfő ezt követően a történelmi zászlók előtt letette esküjét. Az esküokmány aláírása után Orbán Viktornak gratuláltak a parlamenti pártok

elnökei, frakcióvezetői. Délután a frissen megválasztott miniszterelnök a Fidesz és a KDNP Kosuth téri naggyűlésén azt hangsúlyozta, hogy már értek el gyors sikereket, de ez ne tévesztesse meg senkit, „nem babaszúrta készülnek”. Beszédében leszögezte: azért dolgoznak majd, hogy mindenkinek jobb legyen itt élni, azoknak is, akik nem a Fideszre vagy a KDNP-re szavaztak, vagy nem mentek el szavazni.

**Folytatás a 2. oldalon**

## Gyerekeknek állt a világ a hétvégén

SZEGED. Állatnézetes a vadsparkban, lufihajtogatás a Százszorszép Gyermekház előtt, pónilovaglás a Záporkánál, csúszdázás a Napfényfürdőben – több ezer ifjú szórakozott a gyermeknapon Szegeden. Kiderült, lehet-e arcfestés után vattacukrot enni, s hogy mit keres a Téliapó a városban május végén.

**Riportunk a 4. oldalon**



Édes élet a Százszorszép Gyermekháznál. FOTÓ: FRANK YVETTE

## Décsy Györgyi kapta a Dömötör-életműdíjat



Életműdíjas. Décsy Györgyi színművészt ünneplik a Dömötör-gálán. FOTÓ: KARNOK CSABA

A Szegedi Nemzeti Színház örökös tagja, Décsy Györgyi színművész kapta az életműdíjat szombaton, a 12. alkalommal megrendezett Dömötör-gálán. Civil kezdeményezésre gyűjtést indítottak az árvíz sújtotta borsodi kis falu, Hernádkércs javára – az összegyűlt pénzeszközöket a város megduplázza.

### SZEGED HOLLÓSI ZSOLT

Rendhagyó módon indult a hagyományos Dömötör-díj-

átadó gálaest szombaton a nagyszínházban: Gyüdi Sándor, a színház főigazgatója a díj „nemző atyját”, Elekes Zoltánt, a Pálma Reklámstú-

dió vezetőjét szólította színpadra. Elekes bejelentette: a gálaest szervezői – a díj támogatói és a szegedieket is csatlakozásra kérve – gyűjtést indítanak a május 16-án árvíz sújtotta Borsod-Abaúj-Zemplén megyei kis falu, az alig 360 lelkes Hernádkércs megsegítésére.

**Folytatás a 7. oldalon**

**ÚJ CITROËN C3**  
A VISIODRIVE

Már  
2 790 000 Ft-tól

**2+2 év**  
garanciával

www.citroenhovany.hu



A Citroën C3 előzetes árja: 2 790 000 Ft-tól (kivéve az ÁFA-t). A képen látható ár: illusztráció.

Ne hagyja ki fantasztikus nyitási akcióinkat! Jöjjön el és próbálja ki a C3-at, vagy a termékpalletta bármely modelljét Szeged legújabb Citroën márkakereskedésében! Márkaszerzőnkben a Hoványtól megszokott minőségi kiszolgálással várjuk leendő ügyfeleinket!

CREATIVE TECHNOLOGIE





CITROËN HOVÁNY

Szeged, Algyői út 44/9. Tel.: 62/559-520

Értékesítés és szerviz